

„Csak a behunyt szem semmi ágán?”

Csokonai emlékkonferencia Csurgón

2023. november 17-én, iskolánk névadójának 250. születésnapján neves irodalomtörténészek közreműködésével emlékkonferenciát rendeztünk Csokonai Vitéz Mihály tiszteletére.

Elsőként elhangzott Bertók László *Csokonai* című verse, melynek egyik sora a konferencia címét adja, s ez már bevezette az első előadást: **Fűzfa Balázs** a semmi motívumát elemezte Csokonaitól József Attiláig. Másodikként **Hovánszki Mária** *A Reményhez* című óda keletkezésével, dallamvilágával, rejtett üzenetével ismertette meg a hallgatókat, majd **Csörsz Rumen István** beszélt a költő közvetítő, szintézis-teremtő szerepéről.

Granasztói Olga előadásából kiderült, hogy a soha el nem készült debreceni Csokonai-emlékmű végül tervezőjének, Kazinczy Ferencnek síremlékévé válóult meg. **Demeter Júlia** egy olyan iskolai füzetet mutatott be, a Szatmárnémeti Gyűjteményt, amely Csokonai debreceni tanítványáé volt, a szatmárnémeti könyvtárban lelt kézirat ismeretlen Csokonai-verseket is rejtett.

Az előadások után az iskolánk által közzétett „Vitéz Mihály ébresztése” című online irodalmi vetélkedő eredményhirdetése következett. A konferenciát Hovánszki Mária és Csörsz Rumen István koncertje zárta: Csokonai egykorú dallamokra énekelt versei között elhangzottak a Csurgón írt Karnyóné c. színdarab betétdalai is. Az egész napos rendezvényen részt vettek az iskola diákjai és pedagógusai, meghívott vendégek, Csurgó város intézményeinek képviselői, érdeklődő öregdiákok, valamint a diákpályázat versenyzői felkészítő tanáraikkal.

Az esemény a NÖRI támogatásával valósult meg.



Csörsz Rumen István és Hovánszki Mária

A rendezvény sajtóvisszhangja az alábbi linkeken érhető el.
<https://www.csurgotv.hu/hirek/kozelet-1/neves-szakember-ek-tartottak-eloadast-a-csokonai-unnepsegen-1068.html>
<https://www.csurgotv.hu/hirek/kozelet-1/eredmenyhirdetes-es-koncert-a-csokonai-unnepseg-zarasakent-1069.html>

VIOLÁNÉ BAKONYI IBOLYA

Csokonai Vitéz Mihály Református
Gimnázium, Általános Iskola és
Kollégium Könyvtára